



KARLOVAČKA
ŽUPANIJA

LOKACIJA. LJUDI. TRADICIJA.

5

gradova: **KARLOVAC, DUGA RESA, OGULIN, OZALJ, SLUNJ**

Karlovac. Mjesto susreta u kojem se susreću kontinentalna i mediteranska Hrvatska jest administrativno i gospodarsko središte županije. U sjecištu riječnih tokova Kupe, Korane, Mrežnice i Dobre, smješten u u središnjoj Hrvatskoj, jedan je od najvažnijih prometnih čvorišta u Hrvatskoj. Kroz grad prolaze željeznički i cestovni pravci koji povezuju Jadani i Podunavlje.

Duga Resa. Smještena uz rijeku Mrežnicu i na prometno značajnoj sastavnici hrvatskog kopna i mora. Tu prolaze prometni pravci Karolina i Jozefina koji su ucrtali osnovne pravce povezanosti hrvatske unutrašnjosti i primorja.

Ogulin. U samom središtu hrvatske potkove, između centara Zagreba i Rijeke, smjestio se grad Ogulin. Uz kulturno-povijesnu baštinu ovaj grad bajki poznat je i kao grad sa nevjerojatno lijepom okolicom / gora čudnog oblika i zastrašujuće ljepote –Klek, prekrasne rijeke Dobra i Mrežnica kao i Jezero Sabljaci .

Ozalj. Uz granicu sa Slovenijom nalazi se grad Ozalj. Dobro je cestovno i željeznički povezan te stoga ima dobre uvjete za međudržavnu pograničnu suradnju. Svoj gospodarski razvoj temelji na iskorištavanju prirodnih resursa.

Slunj. Na magistralnoj cesti koja povezuje Zagreb sa srednjim i južnim Jadranom, uz rijeku Koranu smješten je grad Slunj. Zahvaljujući ruralnim karakteristikama i okruženju, razvija se uslužna djelatnost-turizam, trgovina, ugostiteljstvo, te obrtništvo i ekološki čiste industrije. Njegovu prepoznatljivost čine Rastoke-prirodni fenomen sa mnoštvo slapova, brzaca, kaskada i malih jezera.



4

rijeke: DOBRA, MREŽNICA, KUPA, KORANA

Naše rijeke, netaknuti prirodni biseri pružaju posebne doživljaje za ljubitelje izvorne ljepote. Uz ribolov, splavarenje, lov i boravak u zdravim planinskim zračnim lječilištima pravi su raj u oazi mira i odmora. Uz rijeke i jezera, poznato prirodno bogatstvo su i termalne i mineralne vode.

Najduža od njih rijeka **Kupa** izvire u nacionalnom parku Risnjak, između šumovitih brda i bujnih dolina.

Mrežnica - svježja i najzelenija zelena rijeka koju ste ikada vidjeli, skriva svoje tajne u kanjonu, a bogata je slapovima i kaskadama. U Karlovcu se stapa i utječe u Koranu.

Dobra - idealna za navalu adrenalina i osjećaj snage prirode - snažna, moćna, brza. Dobra ima nadzemni i podzemni tok, a teče između brda obraslih zelenim šumama.

Rijeka **Korana** nastaje kao nastavka Plitvičkih jezera. Kanjon rijeke Korane krije mnoštvo slapova od kojih su najljepši oni na gornjem toku rijeke.



3

pravca razvoja: **INDUSTRIJA, TURIZAM, POLJOPRIVREDA**

Industrija. Nositelj gospodarstva i pokretačka snaga tehnološkog razvitka i zapošljavanja je industrija i to prvenstveno metaloprerađivačka industrija i strojogradnja, proizvodnja hrane i pića te tekstilna i drvoprerađivačka industrija. Tradicionalno je orijentirana na inozemna tržišta i pouzdan je i kvalitetan poslovni partner domaćim i inozemnim gospodarskim subjektima.

Turizam. Karlovačka županija najjača je «bike&bed» destinacija ne samo kontinentalnog dijela već cijele Hrvatske. Lokacija, priroda i kultura te gastro i enološka ponuda najprepoznatljivije su odrednice turizma Karlovačke županije.

Poljoprivreda. Karlovačka županija smještena je na prijelazu između panonske i planinske poljoprivredne regije, a obzirom na vrlo raznolik reljef, nadmorske visine, umjereno kontinentalnu klimu i bogatstvo vodom možemo reći da postoje dobri prirodni uvjeti za razvoj govedarstva, ovčarstva, kozarstva, pčelarstva, akvakulture kao i intenzivni razvoj voćarsko - vinogradarske proizvodnje i povrtlarstva.



2

prometna koridora: PRUGA ZAGREB-RIJEKA, CESTA ZAGREB-SPLIT/RIJEKA

Prometni pravci. Karlovačka županija ima istaknutu ulogu u prometnoj infrastrukturi Hrvatske i Srednjoistočnoj Europi. Povoljan prirodni te prometno-geografski položaj rezultirao je infrastrukturnim koridorima od strateške važnosti za Republiku Hrvatsku, koji su ujedno i jedina veza kontinentalnog i primorskog dijela Republike Hrvatske unutar njenih granica (45 km zračne linije između državnih granica prema Sloveniji i prema Bosni i Hercegovini).

Od tri prometna koridora europskog i državnog značaja na području Hrvatske, jedan prolazi područjem Županije - poprečni koridor na prometnom pravcu sjever – jug (5b).

Cestovni promet. Na području Županije postoje dvije autoceste – koje povezuju Jadran s Istočnom i Sjeverozapadnom Europom (prema Rijeci i prema Zadru/Splitu/Dubrovniku). Zbog prolaska glavnih prometnih koridora od Zagreba prema moru, odličan je pristup do luke Rijeka te do gospodarskog prostora grada Zagreba i centralnog dijela Hrvatske.

Željeznički promet. Područjem prolazi magistralna glavna željeznička pruga MG 1 / Botovo državna granica – Rijeka, a planirana je transeuropska željeznička pruga velike propusne moći Zagreb – Karlovac – Josipdol – Rijeka.





1

županija: KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Karlovačka županija smještena na stjecištu i raskrižju prometnica na relaciji Jadran-Podunavlje, odnosno na području gdje se dotiču nizine istočne i gorja gorske i primorske Hrvatske. Obiluje prirodnim blagodatima - rijekama, šumama, planinama, toplim mineralnim ljekovitim vodama i poljoprivrednim zemljištem.

Županija je to s razvijenim poduzetništvom, industrijom i to prvenstveno metaloprerađivačkom i strojogradnjom, tekstilnom industrijom te proizvodnjom hrane i pića.

Očuvana priroda i niz kulturno povijesnih spomenika dobar su temelj i za razvoj turističkog sektora. Pouzdan je i kvalitetan poslovni partner domaćim i inozemnim gospodarskim subjektima.

Županija koja povezuje 5 gradova, leži na 4 prekrasne rijeke, objedinjuje 3 pravca razvoja i nalazi se na 2 najvažnija prometna koridora u regiji poziva Vas da iskoristite njezinu izuzetnu prometnu povezanost i postojeće grane industrije, otkrijete sve njezine kulturne i prirodne ljepote, i započnete rasti zajedno s njom.



Kažu5



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

LOKACIJA. LJUDI. TRADICIJA.

www.invest-karlovacregion.com

Izdavač:

Razvojna agencija Karlovačke županije, KARLA d.o.o.

Godina: 2014

Tisak: Tiskara d.o.o.



www.ra-kazup.hr



www.kazup.hr



Osigurano potporom Vlade Republike Hrvatske

Izdano uz potporu Ministarstva poduzetništva i obrta